  ♦ Фаина Раневская: «Судьба - шлюха» [Текст] /авт.-сост. Д.А. Щеглов. – М.: Астрель: АСТ, 2009.-223 с.
        Фаина Раневская – великая актриса и скандальная особа, язвительная дама с искрометным юмором и философ с цигаркой в зубах…Ее боялись и боготворили. Но мало кто знал, что в незаурядной личности таится страшно одинокая и ранимая душа…
      Какой она была в жизни, как складывалась ее творческая судьба и что происходило на самом деле, может рассказать только она сама со страниц той книги, которую она так и не написала…

    ♦ Ягункова, Л.Д. Василий Шукшин. Земной праведник  [Текст] / Л.Д.Ягункова. – М.: Эксмо: Алгоритм, 2009.-240 с.: ил.- (Лучшие биографии).

    В своей книге  известный критик предлагает свою версию на загадку судьбы  писателя, актера и  режиссера В. Шукшина , основанную на личных встречах с художником и восприятии его творчества.

  ♦  Янковский, О.И. Улыбайтесь, господа [Текст] /Олег Янковский. – М.: АСТ: Зебра Е, 2010. – 189 с.: ил.

    Известный актер Олег Янковский рассказывает о себе,  о семье,  размышляет о  жизни и о любви к актерской профессии.
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    ♦ Абдулов, А.Хочу остаться легендой [Текст]  /Александр       
Абдулов. – М.: АСТ: Зебра Е, 2008.- 330 с.: 64 с. –
(Актерская книга).


    Книга вышла в память знаменитого артиста  А. Абдулова.  
   Перед читателями предстает монолог артиста, протяженностью
    в  тридцать лет.
       ♦ Быков, Р.А. Я побит – начну сначала!: Дневники [Текст]  / Ролан Быков, комм. Е.В.Санаевой. – М.: АСТ: Астрель, 2011.- 761 с.: ил.
       Ролан Быков – уникальная личность, актер и гениальный режиссер     

    («Чучело», «Айболит-66», «Андрей Рублев», «Комиссар», «Проверка  на 

   дорогах» и др., вел дневники с юности и до самого конца жизни. Эта 

книга поражает своей откровенностью.  «Неистовый Ролан», как звали его близкие, встает перед читателями натурой страстной, бескомпромиссной. «Я побит - начну сначала!» -эти слова стали девизом для Ролана Быкова на всю жизнь. Книга иллюстрирована редкими фотографиями  из семейного архива.
    ♦ Евграфов, К.В.  Николай Крючков. Русский характер [Текст] /Константин Евграфов – М.: Эксмо: Алгоритм,2011.-240 с.: ил.- (Лучшие биографии).

   Николай Крючков – фигура знаковая и эпохальная. Запомнился зрителям разнохарактерными ролями в таких фильмах: «Трактористы», «Парень из нашего города», «Дело Румянцева», «Суд» и др.В любой роли, в любом фильме Н.Крючков  неизменно оставался самим собой. Казалось, что он и не играет вовсе, а  живет в кадре.
     ♦  Олег Ефремов. Пространство для одинокого человека [Текст] / сост. И.Л. Корчевникова. – М.: Эксмо, 2007. –816 с.: ил.
    Олег Ефремов – актер, основатель и руководитель  художественного театра Современник». Один из лидеров мирового театрального процесса. В книге впервые опубликованы воспоминания друга детства Олега Николаевича, редкие фотографии.

     ♦Зеленая, Р. Разрозненные страницы [Текст]  /Рина Зеленая: предисл. В.Ливанова. – М.: Вагриус, 2007. – 368 с.: ил. 
      Стремясь дарить окружающим только радость, великая комедийная актриса Рина Зеленая  книгу своих воспоминаний – о собственном творческом пути, о своей дружбе с известными актерами и писателями – Ростиславом Пляттом, Фаиной Раневской, Любовью Орловой, Зиновием Гердтом, Леонидом Утесовым, Агнией Барто, Корнеем Чуковским -  написала легко и весело.
    ♦ Кончаловский, А.С. Возвышающий обман [Текст]  /А.С.Кончаловский.-М.: Коллекция «Совершенно секретно», 1999.-  352  с.: ил.

     Книга выдающегося русского кинорежиссера Андрея Кончаловского рассказывает о жизни автора в России, Европе, Америке, о звездах экрана и сцены, с которыми сводила его судьба, о женщинах, которых любил, о рождении фильмов и спектаклей.

   ♦   Лановой, В.. Летят за днями дни… [Текст]  / Василий Лановой. – М.: АСТ: Зебра Е; Владимир: ВКТ, 2008.-346 с. – (Актерская книга).

         В своей книге замечательный артист театра и кино В.Лановой  рассказывает обо всем, что волнует его самого и зрителей, что осталось невысказанным на сцене и в кино. Это определенный творческий итог.
    ♦ Мордюкова, Н.В. Не плачь, казачка /Нонна Мордюкова [Текст]  – М.: Астрель: Олимп,2009.- 429 с.: 16 л.ил. – (Актерская книга)

     Нонна Мордюкова – великая актриса, символ русской женщины, сильной, жесткой, принципиальной и в то же время мягкой, внимательной, наполненной всепоглощающей любовью и самопожертвованием.  В  книге она эмоционально и колоритно рассказывает о своей жизни, сыгранных ролях, режиссерах и актерах, с которыми довелось работать, о тех кого любила  и ненавидела, кем восхищалась и кого презирала.  Книга дополнена воспоминаниями ее сестры и высказываниями людей, знавших и любивших эту Великую женщину.
